
Informace pro investory

Důležité informace pro investory společností Zweite, Dritte a Fünfte Cleantech Infrastrukturgesellschaft mbH & Co. KG 
(CTI 5D, CTI 8, CTI 9D, CTI 15, CTI Vario D)

„Dual Track Proces“ pokračuje na plné obrátky / „Financial Closing“ pravděpodobně ještě v dubnu / Pokračování plánu 
z prosince 2024 

Vážené dámy a pánové,

cílem této informace pro investory je poskytnout vám aktuální informace o průběhu transakce refinancování našich tří elektráren 
na biomasu na Filipínách, v nichž máte nepřímý podíl prostřednictvím společnosti ThomasLloyd Cleantech Infrastructure Holding 
GmbH (TL CTIH).

„Dual Track Proces“ pokračuje na plné obrátky.

Proces refinancování nyní vstupuje do rozhodující fáze. Jednání s oběma potenciálními smluvními stranami („ dual track proces“) 
byla opět zintenzivněna, včetně jednání na místě v Asii. Současně probíhají prověrky due dilligence, přičemž jedna z potenciálních 
smluvních stran je již blízko dokončení, zatímco druhá začala teprve později, a proto ještě není tak daleko. Pro druhou jmenovanou 
však byla z preventivních důvodů stanovena lhůta, do které musí due diligence dokončit, nejpozději do konce dubna. 

„Financial Closing” pravděpodobně ještě v dubnu / Pokračování plánu z prosince 2024

Vzhledem k pokročilé fázi procesu s jednou ze stran již byly předběžně naplánovány schůzky výboru potřebné pro ,,Financial Clo-
sing”. Očekáváme proto, že konečná úvěrová smlouva, tzv. Financial Closing, bude dokončena v následujících týdnech - pravdě-
podobně v dubnu.  Jsme i nadále přesvědčeni, že po vyplacení úvěru bude možné postupně obnovit obvyklou politiku vyplacení 
s výplatami za první čtvrtletí roku 2025.

O nejnovějším vývoji Vás budeme nevyžádaně informovat nejpozději do 30. dubna 2025, případně dříve, pokud dojde k nějakému 
významnému novému vývoji. Současně upozorňujeme, že vzhledem k zásadě rovného zacházení se všemi investory nemůžeme 
odpovídat na individuální dotazy, protože ty musí být vždy informovány současně. 
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